
 

 ACTA N°-55-GADMCE 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO   

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN ESMERALDAS, CELEBRADA El 

JUEVES 2  DE DICIEMBRE  DEL 2021 

 

Convoca y Preside: Prof. Silvio Burbano Gonzales.- 

 

Hora de Convocatoria: 16H00 

 

Prof. Silvio Burbano Gonzales.- Buenas tardes compañeros señor Secretario, 

Compañeros Concejales siendo que estábamos convocados para sesión 

ordinaria para el día de hoy como es costumbre este pleno resolvió 

reunirnos los jueves a la misma hora, sin embargo no contamos con la 

presencia de la mayoría de los Concejales por ello señor Secretario, sírvase 

en constatar el quórum.  

 

Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-  Buenas tardes señor 

Alcalde encargado, señores Concejales antes de realizar la constatación 

del quórum vamos a proceder a dar lectura de algunos documentos 

empezamos a tomar la lista de asistencia. 

 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM: 

 

N° Sr (a)    Concejal (a) Presente Ausente 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra. -   AUSENTE 

2 Lcda. Amada Mina Mina.- Presente  

3 Sr. Fabricio Rivadeneira.-   AUSENTE 

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno. -   AUSENTE 

5 Srta. Belinda Lara Perlaza.-  AUSENTE 

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez.-   AUSENTE 

7 Lcda. Clara Ortiz.- Presente  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero.-   AUSENTE 

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero.-  Presente  

10 Prof. Silvio Burbano Gonzales.- Presente  

                                                    Total 4 

Miembros 

 



 

RESOLUCIÓN N°001.- Al  no existir el quórum reglamentario, con la 

asistencia de 4 de los  miembros del Pleno del Concejo, Prof. Silvio Burbano 

Gonzales, Alcalde del cantón Encargado, declara clausurada la sesión de 

Concejo Ordinaria del 02 de diciembre del año 2021.   

 

Prof. Silvio Burbano Gonzales.- Luego de haber constatado el quórum señor 

Secretario se puede evidenciar que no han asistido varios Concejales, para 

trabajar en beneficio de nuestro cantón, es lamentable pero ellos tendrán 

sus razones y con ello quiero dar por clausurada esta sesión, siendo que 

había muchas personas que querían dar sus opiniones en el pleno de este 

Concejo.  
 

Sin otro punto más que tratar siendo las 16h30, el  Prof. Silvio Burbano 

Gonzales, Alcalde del cantón Encargado, clausura la sesión firmando 

como constancia de lo actuado y el Secretario que certifica. 

 

 

 

 

  

  

Prof. Silvio Burbano Gonzales                                 Dr. Ernesto Oramas Quintero 

ALCALDE  DEL CANTÓN ESMERALDAS        SECRETARIO DE CONCEJO 

 
 

 

 

 

 


